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E20F2-Questão 2 

 Conteúdo 
 Último a diminuir 

 (assunto 2-Teoria da Partilha-10º ano) 

Comentário: 
2) Na primeira volta a ordem é: 

Carlos-Maria-Elsa-Pedro-Sara. 
o Pedro é o último a diminuir, recebe a fatia a sai. 
Quem está logo depois do Pedro é a Sara, por isso será ela a cortar a 
segunda fatia e a nova ordem será  

Sara-Carlos-Maria-Elsa. 
Como a Elsa é quem começa a 3ª volta, então é porque terá sido a Maria 
a ficar com a segunda fatia. 
Na 3ª volta a Elsa começa a lista é  

Elsa-Sara-Carlos. 
De acordo com o enunciado, o Carlos retificou desta vez e ficou assim 
com a 3ª fatia. 
 

 


